2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

HUOLTO-OPAS




2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Sisalto

Turvallisuus
Turvallisuus
Ohjainlaakeri 2
=
¥ o
=4
o
o
Linkusto
Active Braking Pivot Péaanivel ja takahaarukan Keinunivel ja takahaaru- Takaiskunvaimentimen Kiristysjarjestys
alaputket kan ylaputket Kiinnitysosat
Reititys Suojukset
ja
lokasuoja
Jarruletkujen ja vaihdevai- Jarruletkujen ja vaih- Hissitolpan reititys
jereiden reititys - hiilikui- devaijjereiden reititys —
turunko alumiinirunko
Sahkojarjest-| | %l \
elma ‘ ~ /;,. v ~<\\ J
\\\ SOk \ ;
Nty ,\¢
Nopeusanturin reititys System Controller -ohjain Latausportti Moottorin liitdnta, pultit
ja kansi
Progression Tekniset tiedot =
saataminen 5
A
Progression Tekniset tiedot

sddtdminen



Turvallisuus

A varoITUS

Kirista Kiinnitysosat oikein

Kirista kiinnitysosat aina ohjearvon mukaiseen moment-
tiin. Kiinnitysosien liiallinen kiristdminen voi vahingoittaa
kiinnitysosia tai muita komponentteja. Liian vahainen
kiristdminen voi aiheuttaa kiinnitysosien tai muiden
komponenttien 16ystymisen. Kumpikin tilanne voi vauri-
oittaa polkupyo6raa ja johtaa ajajan loukkaantumiseen.

A varoITUS

Levita kierrelukitetta uudelleen

Kaikki uudelleenkaytettavat kiinnitysosat, joissa on ollut
valmiiksi kierrelukitetta, on puhdistettava isopropyylial-
koholilla, ja niihin on levitettava uutta kierrelukitetta en-
nen uudelleenkokoamista. Jos kierrelukitetta ei kayteta,
kiinnitysosat saattavat I0ystya, mika voi vaurioittaa
polkupyodraa ja johtaa ajajan loukkaantumiseen.

Soveltaminen

Tama opas sisaltaa osakaavioita, teknisia tietoja (kuten

Kiristysmomenttiarvot), ohjeita ja hyodyllisia vinkkeja. Se ei

sisalla kaikkia osia (kuten jarrusatuloita) koskevia ohjeita.
Katso lisatietoja alkuperaisen valmistajan ohjeista.

Lisatietoa

Trekin materiaalit osoitteessa trekbikes.com/manuals

e Trek-pyOranomistajan opas

2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Selite

‘ Levita rasvaa

g{ Al kéyta rasvaa
% ‘ Levita kierrelukitetta

Kiristysmomentti

* Nippuside

e Tassa pyorassa kaytetyn Bosch-sahkojarjestelman pikakayttéopas

* Boschin sahkdpyoran omistajan kattava opas
¢ RIB 2.0 -akun ja akun telakan ohjeet
e PowerMore 250 -lisdakun asennusohjeet

Trekin YouTube-kanava: youtube.com/trekbikes

Boschin materiaalit

e Boschin jalleenmyyjan opas, joka I6ytyy Boschin jalleenmyyjaportaalista

e Boschin verkkosivu: bosch-ebike.com



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Saadettava ohjainlaakeri

Valinnainen: Ohjeita kulmasaadettavien kuppien vaihtamisesta [0ydat Sdadettavan ohjainlaakerin ohjeesta
2025 Gen 5 Rail -tuotesivulta osoitteesta trekbikes.com.

& -
5@

o U J

Yialaakerin kansi - W5275173 Kulmasaadettavat kupit
Matalampi ylakuppi, S-M-rungot - W5295319
Puristusrengas - W532842 Korkeampi ylakuppi, L-XL-rungot - W5295274
Yislaakeri - W531676 @ ~Aiakuppi, kaikki runkokoot - W5294449
Ylakuppi, 0° kulma - W5285212
_ 5304949

Alakuppi, 0° kulma
Alalaakeri - W532843

Alakooli - W532844

00000




Active Braking Pivot

(Kuvassa hiilikuiturunko ja hiilikuituinen takahaarukan alaputki ja ylaputki)

Katso Kiristysjarjestys sivulla 9.

2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

(b)) Kaytetaan vain hiili-
Kuituisen takahaarukan
ylaputken ja alaputken
kanssa

©0F0 000

Lapiakseli, M12 x 184,5 mm - W583469

Vasemman puolen ABP-pultti
- Wb251141

Vasemman puolen dropoutin
ABP-mutteri
- W5269707

Pidatinrengas - W5251279

Laakerit, 20 x 30 x 7 mm
- W5256340

Valikappaleet, 25 x 20 x 3 mm
(vain hiilikuiturungot) - W583422 )

- W5272776

® Q

®® 6

Takavaihtajan korvake
HUOMAUTUS: Al3 kayta rasvaa.
Aluslevy, 30 mm

Tarkeaa: Kayta korvakkeen muka-
na toimitettua aluslevya.

Pultti

HUOMAUTUS: Al4 kayta rasvaa.
Ala kiristé liikaa. Liiallinen
kiristdminen voi vahingoittaa
korvaketta.

Holkki
Kiinnityspultti

SRAM Transmission -vaihtaja

j Transmission-vaihtaja

- W5271425

Lisatietoja on
asennusop-
paassa 0soit-
teessa sram.
com.




2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Paanivel ja takahaarukan alaputket

Katso Kiristysjarjestys sivulla 9.

| JOAON JOX JOX NG

‘ Asenna oikean puolen
laakeri ensin.

Takahaarukan alaputket, alumiinia - 49711*

Takahaarukan alaputket, hiilikuitua — 49445%*
*Rungon variin maalattu osa. Etsi trekbikes.com -sivustolta pydrasi variin sopiva osa.

Kiinnityspultti, M8 x 30 mm - W5330289
Kovera aluslevy - W5330379
Lapiakseli, 14 x 78 mm - W5330256

Tuplavaijeriohjain - Katso Jarruletkujen ja vaihdevaijereiden reititys — hiilikuiturunko sivulta 10.

Kiinnityspultti, M5 x 16 mm — Katso Jarruletkujen ja vaihdevaijereiden reititys - hiilikuiturunko sivulta 10.

Valikappaleet, leveys 4 mm - W5305806
Laakerit, 17 x 30 x 7 mm - 5290435

Laipallinen paanivelen akseli - W5330255



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Keinunivel ja takahaarukan ylaputket

Katso Kiristysjarjestys sivulla 9.

Asenna oikean puolen
(vetopuoli) laakeri ensin

Takahaarukan ylaputki*

Hiilikuitu - 49446
Alumiini - 49712

=g ®

Vélikappaleet, 4 mm - W5305806

Laakerit, 17 x 30 x 7 mm - 5290435

Kiinnityspultit, M6 x 25 mm - W5270150 Akselit - W5305805

Koverat aluslevyt - W5270027 Kiinnityspultit, M5 x 18 mm - W5256244

Laakerit, 12 x 21 x 8 mm - W5256341 Mino-mutterit - W5270028

@
®
®
®
@

*Rungon variin maalattu osa. Etsi osoitteesta trekbikes.
com
pyo6rasi variin sopiva osa.

Kaksiosainen keinulinkku*
Hiilikuitu - 49444
Alumiini - 49713

® 06000 ©

Hatulliset aluslevyt - W5270030



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Takaiskunvaimentimen kiinnitysosat

Katso Kiristysjarjestys sivulla 9.

Katso progression saataminen sivulta <?>.

X N N JOX

Kiinnityspultit, M10 x 19 mm - W5270031
Laakerit, 12 x 21 x 8 mm - W5256341
Hatulliset aluslevyt - W5270030
Mino Link -mutteri
- 5303333

Mino Link -aluslevy

Kiinnityspultti, M8 x 40 mm - W5305730

Iskunvaimentimen mitat
Silmavali: 205 mm
Iskunpituus: 65 mm

Ylapaan (ilmakannu) kiinnityspultti: 54 mm x 10
mm

Alapaan (varsi) kiinnityspultti: 25 mm x 8 mm

Katso yhteensopivien iskunvaimentimien luette-
lo Rail-tuotesivun "Usein kysyttya” -kohdasta
osoitteessa trekbikes.com.



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Kiristysjarjestys
Tarkeaa: Irrota pyora huoltotelineesta ja aseta se maahan,
ennen kuin kiristat kaikki pultit ohjearvojen mukaisiksi.




2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Jarruletkujen ja vaihdevaijereiden reititys - hiilikuiturunko

f Poista kiinnikkeet, jotta

saat tilaa vaijerille. Hiilikuiturunko, jossa alumiininen

takahaarukan alaputki ja ylaputken
runko

é ., Siséisetohjausputkg

Sisaiset ohjausputket (hii-
likuituinen takahaarukan
ylgputki ja alaputki)

Siséiset ohjausputket \

Nakyma alhaalta

Vaijerinkuoren kiinnike,
yksittainen
Kiinnityspultti, M5 x 10
mm

Takajarruletku

- W5329704
Takavaihtajan vaijerinkuori
Vaijerin sisdanme-
no-ohjain

Kiinnityspultti, M3 x 10
mm

Kiinnityspultti, M5 x 16 mm, tasapainen - hankitta-

- W5317471 va itse

® ©O®
© @0 ©

Vaijerinkuoren kiinnike, tupla - W5317866



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Jarruletkujen ja vaihdevaijereiden reititys - alumiinirunko

f Poista kiinnikkeet, jotta
saat tilaa vaijerille.

Sisaiset ohjausputket

Siséiset ohjausputke

SN\ Nakyma alhaalta

Vaijerinkuoren kiinnike,
yksittainen

@ Takajarruletku

L . - W5329704
@ Takavaihtajan vaijerinkuori ‘ Kiinnityspultti, M5 x 10

V s . . . ae mm

aijerin sisdanme-

) . Kiinnityspultti, M5 x 16 mm, tasapainen - hankitta-

no-ohjain ‘ )

L . - W5317471 va itse
Kiinnityspultti, M3 x 10
mm Vaijerinkuoren kiinnike, tupla - W5317866



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Hissitolpan reititys

f Poista painamalla ylempi kiinnike, jotta \
saat tilaa hissitolpan vaijerinkuorelle.

Sisainen ohjaus-
putki

Nakyma alhaalta

@ Hissitolpan vaijerinkuori

@ Vaijerin ulostulo-ohjain
- W5317471
@ «iinnitysputtti, M3 x 10 mm



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Suojukset

Hiilikuituinen takahaarukan alaputki Alumiininen takahaarukan alaputki

Katso Lokasuo-
ja sivulta <?>.

(1) Levysuoja, limattu - W5319596

1. Tarttumisen parantamiseksi karhenna suojusten tausta hiekkapaperilla ja/tai poista vanhan suojan jaamat
alueelta, johon epoksia laitetaan.

2.  Kiinnita suojukset 2-komponenttisella epoksilla - 600808.

3. Anna suojusten ja epoksin kovettua 24 tunnin ajan.

@ «iinnityspuitti, M4 x 10 mm (6 kpl) - 5317308
@ Liitoksen suojus (vain alumiininen takahaarukan alaputki) - W5325628

@ Takahaarukan alaputken suojus - W5317574



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Lokasuoja

@ Lokasuoja

- W5318773
(2) Kiinnityspultit, M4 x 10 mm



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Nopeusanturin reititys

Hiilikuituinen takahaarukan alaputki

Alumiininen takahaarukan alaputki

I Nopeusanturin johto, 815 mm,
@ Vaijeriohjaimet - W5318735 Boschin osanumero - EB11.200.012

(2) Nopeusanturin klipsi - W5319086 (6) Magneetti (ei kuvassa) - W5252927
@ «iinnityspultti, M4 x 10 mm - W1052364

@ Integroitu nopeusanturin kiinnike - W5319005



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

System Controller -ohjain

Aseta johto keski-
uraan.

@ System Controller -ohjain

- Boschin osanumero EB13.100.000
@ «iinnityspuitti, M4 x 28,5 mm
(3) Naytsn sovitin - W5318892

@ System Controller -johto, 1 300 mm Boschin osanumero - EB12.120.006



Latausportti

2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Hissitolpan
tunneli

@ Latausportin kansi
- 5333674

@
@ Kiinnityspultit, M3 x 20 mm *

@ O-rengas, Boschin osanumero - EB12.120.019

Latausportin johto, 350 mm, Boschin osanume-
ro - EB12.120.04A

Kiinnita latausportin johto nippusiteella hissitol-
pan tunneliin.



Moottorin liitanta, pultit ja kansi

OJOJORONG

Lyhyet moottorin pultit, M8 x 68,7 mm, Boschin osa-

numero - EB11.200.0N9

Moottoriholkit, Boschin osanumero - EB11.200.0GK

CX-moottori, Boschin osanumero - EB11.100.00E

Mutterin suojus

Mutteri, M8 x 1. mm

-W5317916

CION NOXQ

2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Kiinnita osa @ osaan
ennen kuin asennat
ne runkoon.

Katso moottorin asennusohjeet ja kiristysmomentit Boschin
jalleenmyyjien huolto-oppaasta, joka sijaitsee Boschin jalleenmyy-
japortaalissa.

Mutteri, Boschin osanumero - EB11.200.03C

Akun johto, 500 mm, Boschin osanume-
ro - EB12.120.02V

Kiinnityspultit, M5 x 12 mm, kupukanta - hankittava
itse

Laipalliset valikappaleet - W5272256

Moottorin kansi - W5317575



2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Progression saataminen

Iskunvaimentimen progressiokappaletta voidaan kdantaa iskunvaimentimen suorituskyvyn hienosaatamiseksi maastoon sopi-
vaksi tai ajajan mieltymyksen mukaisesti. Katso kiristysmomentit ja Kiristysjarjestys sivulta 9.

20 %:n progressio (pehmeampi) » 25 %:n progressio (jaykempi)

Reagoi paremmin toistuviin nopeisiin

keskikokoisiin iskuihin ja kulmikkaisiin esteisiin Lisad jousituksen pohjaamisen vastusta

suurissa hypyissa ja dropeissa



Tekniset tiedot
Ketjulinja / eturatas

Eturatas

Ketjulinja o
Vahintaan Enintaan

55 347 36 T, pyorea

Takajarrun kiinnitys

200 mm:n suorakiinnitteinen post mount -jarru, jarrulevyn
enimmaiskoko sovittimen avulla 203 mm.

220 mm tai 223 mm

Takanavan leveys (0.L.D)
148 mm

Renkaan enimmaiskoko

puEcH Edessa Takana
koko

S 27,5"x2,5" 27,5"x2,5"
M-XL 29"x 2,5" 27,5"x 2,5"

HUOMAUTUS: Renkaiden mitat voivat todellisuudessa
vaihdella. Varmista aina, etta renkaan ja rungon valiin
jaa riittavasti tilaa. Vaara rengaskoko voi vahingoit-
taa polkupyoran runkoa. Trek suosittelee jattamaan
vahintdan 6 mm tilaa renkaan ylapuolelle ja sivuille.

Haarukka
alls, A
*
Joustomatka
Painu- 4~ v
ma B [ |
Akselista kruunuun
v
|
Rungon Min. Maks.
koko Haarukka Tl T
S Akselista kruunuun 557 577
Joustomatka 160 180
M-XL Akselista kruunuun 575 595
Joustomatka 160 180

Suositeltu painuma: tarkasta jousituslaskurista osoittees-
sa
Trekbikes.com/suspension-calculator.

2025 Rail+ hiilikuitu ja alumiini - Gen 5

Satulatolppa
A varoITUS

Noudata aina satulatolpan valmistajan vahimmais-
syvyytta koskevia suosituksia. T&man suosituksen nou-
dattamatta jattdminen voi vahingoittaa satulatolppaa ja
aiheuttaa ajajan loukkaantumisen.

Enimmailssyvyys Hiilikuitu Alumiini
(mm) (mm)
S: 250 260
M: 260 285
L: 300 308
XL: 330 308

Satulaputken ulkohalkaisija: 34,9 mm

Satulatolpan kiristimen sisahalkaisija: 39,7 mm

Tukijalka

Vaatii tukijalan kiinnikkeen ja kiinnityspultit.

Kiinnityspulttien on
oltava

M6 x 1 ja riittavan
pitkia, jotta ne yltavat
kiinnikkeeseen.

W581379

20



